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ძირითადი მიგნებები
ფინანსური განათლების ინდექსი

საშუალო

42%

დაბალი

52%გამოკითხული რესპონდენტებიდან მხოლოდ 6%-მა  შეძლო 
4 მარტივ ფინანსურ შეკითხვაზე  სწორი პასუხის  გაცემა.

* სწორი პასუხების პროცენტული გადანაწილება
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ნაწილობრივ
აკონტროლებენ

დეტალურად
აკონტროლებენ უარი პასუხზე177155 270168

არ აკონტროლებენ 4492
აკონტროლებენ,
ჩანაწერებით 5627
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დამოკიდებულება  საკუთარი დანახარჯების მიმართ
ქალები უფრო სენსიტიურები არიან ფინანსების კონტროლის მიმართ, ვიდრე მამაკაცები



გამოკითხულთა ფულის დაზოგვის ფორმები

ნაღდი ფული ანაბარი უძრავი ქონების ან 
ოქროს შეძენა 

უარი პასუხზე/სხვა
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გამოკითხული რესპოდენტებიდან, რომლებმაც გააკეთეს დანაზოგი 45%-მა თანხა 
დაზოგა ნაღდი ფულის სახით
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სახელმწიფო პენსია

17%

შვილების ან ნათესავების 
ფინანსური მხარდაჭერა

12%

ინვესტიცია

20%

დანაზოგები

14%

პენსიაში გასვლის შემდეგ
მუშაობა

28%

უარი პასუხზე

22%

როგორ ზრუნავენ რესპონდენტები საკუთარ სიბერეზე

გამოკითხულთა 79% არ ზრუნავს საკუთარ სიბერეზე

* პროცენტული მაჩვენებლები 100-ზე არ ჯამდება, რადგან რესპოდენტებს შეეძლოთ რამდენიმე პასუხის მითითება.



გმადლობთ 
ყურადღებისთვის!


